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Protokoll digitalt Årsmöte Vit Herdehundklubb 2025-03-26 kl. 19.00 
https://vitherdehundklubb.se/årsmöteshandlingar 

§ 1. Mötets öppnande 

Vice ordförande Madelene Törnlund hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet 

öppnat. 

 

§ 2. Fastställande av röstlängd  

23 personer närvarade (se bilaga 1). 22 personer var röstberättigade.  

Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden till 22 röstberättigade medlemmar.   

 

§ 3. Val av årsmötesordförande 

Årsmötet beslutade att välja Kirsten Silow Örnberg till ordförande för mötet. Kirsten tackade 

för förtroendet att leda mötet.  

 

§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare 

Styrelsen anmälde Anneli Löf som protokollförare för mötet. 

Årsmötet beslutade att välja Anneli Löf till protokollförare för mötet.  

  

§ 5. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare att tillsammans med mötesordförande 

justera protokollet 

Årsmötet föreslog Monica Evans och Josefine Berggren till protokolljusterare tillika 

rösträknare. att justera protokollet.   

Årsmötet beslutade att Monica Evans och Josefine Berggren justerar protokollet och agerar 

rösträknare under mötet.  

 

§ 6. Beslut om närvaro och yttrandefrihet förutom av valda personer enligt § 7 moment 21 i 

stadgarna 

På frågan om mötesordförande Kirsten Silow Örnberg har yttranderätt, men inte rösträtt 

svarade årsmötet ja.  
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§ 7. Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

På frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst.  

Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst 

 

§ 8. Fastställande av dagordning  

Mötesordförande presenterade styrelsens föreslagna dagordning. Ett önskemål om tillägget 

att diskutera hanhundslistan inkom från en medlem, vilket godkändes av årsmötet och lades 

till som en övrig fråga. Mötesordförande påpekade dock att det under årsmöten inte är 

brukligt att ha diskussioner under punkt 20. 

Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen i enlighet med styrelsens förslag.  

 

§ 9. Genomgång av:  

a) Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag 

från föregående årsmöte 

Styrelsens verksamhetsberättelse, inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag från 

föregående årsmöte gicks igenom. 

En medlem, framförde synpunkter gällande verksamhetsberättelsens detaljeringsgrad. 

Mötesordförande kommenterade att varje arbetsgrupp bör redovisa en egen 

verksamhetsberättelse som styrelsen sedan sammanställer. Styrelsen beaktar förslaget inför 

det kommande verksamhetsåret. 

Vid genomgången noterades särskilt att ett uppdrag som styrelsen fått under föregående 

årsmöte §12 fallit bort på grund av den mänskliga faktorn. Uppdraget löd: ”VHK tillsätter en 

arbetsgrupp, ledd av en styrelseledamot och i övrigt medlemmar utanför styrelsen, i avsikt att 

med kraft verka mot såväl SBK om SKK för att kraven på arbetsmeriter avskaffas omgående 

och utan dröjsmål”. 

Styrelsen har bett motionären om ursäkt för det inträffade och styrelsen återupptar 

skyndsamt ärendet. 

 

b) Balans- och resultatberäkning 

Kassör Maria Wägner presenterade den finansiella sammanställningen, inklusive balans- och 

resultaträkning och svarade på frågor. Årsmötet noterade att 2024 resulterade i ett överskott 

om 28 669 kr.  

Årsmötet godkände den finansiella sammanställningen. 

 

c) Revisorernas berättelse  

Revisor Hilda Björkman föredrog revisionsberättelsen för 2024. 
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§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller 

förlust 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultatrapporterna per den 31 

december 2024.  

 

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen ledamöter 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsens ledamöter 

ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024.  

 

*Kl 19.56 upptäcktes att en deltagare lämnat mötet, varpå röstlängden uppdaterades till 21 

personer. 

 

§ 12. Genomgång av styrelsens förslag avseende:   

a) Mål  

Mötesordförande presenterade mål och verksamhetsplan för 2025 enligt det underlag som 

skickats ut i samband med årsmöteshandlingarna.   

 

Det inkom önskemål från två medlemmar att planering för uppfödarna ska finnas med i 

verksamhetsplanen. Mötesordförande förordade ett tillägg i verksamhetsplanen. 

 

Två medlemmar uttryckte vid mötet sin uppfattning att styrelsen inte lyssnar till uppfödarnas 

synpunkter i tillräcklig omfattning. Maria Wägner, representant för styrelsen, informerade då 

om att uppfödare har bjudits in till totalt tre uppfödarmöten: två under första halvåret 2024 

samt ett i mars 2025. Styrelsen har därmed erbjudit flera tillfällen till delaktighet. Maria 

påpekade att intresset för att delta i dessa möten har varit svalt. 

 

En av dessa medlemmar framförde önskemål om att en arbetsgrupp där uppfödare ingår bör 

skapas. Mötesordförande föreslog att medlemmen kontaktar styrelsen direkt för att ta 

initiativ till att en sådan grupp bildas, då detta ligger inom styrelsens mandat. 

 

Samma medlem påpekade att årsmöteshandlingarna innehåller felaktigheter, bland annat en 

felaktig hemsideadress i sidfoten och uttryckte att dokumenten behöver korrekturläsas 

noggrannare. Protokollföraren upplyste om att dokumenten redan är korrekturlästa och 

mötesordförande instämde i att trots god kontroll kan enstaka fel ändå förekomma. 

Medlemmen framförde att brister i dokumentens korrekthet kan påverka medlemmars 

förtroende och leda till utträden, en uppfattning mötesordförande inte delade. 
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Vidare framförde samma medlem kritik mot klubbens statuter för utmärkelsen "Årets Hund", 

särskilt gällande kravet på att publicera bild på hela ekipaget på klubbens hemsida. 

Medlemmen menade att detta krav mött motstånd och hänvisade till att minst en medlem 

valt att lämna klubben på grund av detta. Madelene Törnlund informerade om att statuterna 

för "Årets Hund" kommer att ses över av ansvariga. 

Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till mål och verksamhetsplan för 2025. 

 

*Kl. 20.07 lämnar ytterligare en deltagare mötet och röstlängden uppdateras till 20 personer.  

 

b) Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för närmast 

följande verksamhetsår. 

Mötesordförande presenterade avsedda budgetramar.  

Årsmötet beslutade att godkänna rambudgeten för innevarande år samt preliminär 

rambudget för kommande år. 

 

c) Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för nästkommande verksamhetsår 

Styrelsen föreslog fortsatt oförändrad medlemsavgift på 195 kr för verksamhetsåret 2026.   

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag. 

 

d) Andra ärenden samt motioner vilka styrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 

verksamhet och ekonomi. 

 

Motion 1: Geografisk förläggning av rasspecialen  

Motionären presenterade motion 1 och förtydligade bakgrunden och sitt yrkande om att 

rasspecialerna bör förläggas där flest medlemmar finns.  

Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen, då det inte är självklart att de som 

är intresserade av att ställa ut på Rasspecialen bor i de områden där det finns flest 

medlemmar. 

En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 16 röster och motionärens förslag 4 röster.  

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 

 

Motion 2:  Val av domare vid rasspecial 

Motionären presenterade motion 2 och förtydligade bakgrunden till sin motion om att enbart 

nyttja erfarna rasspecialister till att döma rasspecialen för att säkra rasstandarden.  

Styrelsen har gjort en historisk granskning vilken visar att de domare som dömt vid 

rasspecialer under åren 2000-2024 varit/är utbildade på rasen och att några domare varit/är 

allrounddomare enligt kriterier satta av SKK.  
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Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen då det inte finns ett konkret 

yrkande, då beteckningen rasspecialist inte existerar inom den svenska domarkåren. 

Dessutom visar genomgång av samtliga rasspecialer att domarna har varit/är utbildade på 

rasen. 

En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 13 röster och motionärens förslag 6 röster.  

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 

 

Motion 3 – Arrangera rasspecial i samverkan med annan rasklubb  

Motionären presenterade motion 3 och förtydligade bakgrunden till sin motion om att 

arrangera rasspecialer tillsammans med en annan rasklubb.  

Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen, då det saknas ett konkret yrkande 

och att det i samråd med utställningsgruppen framkommit att det inte finns några egentliga 

fördelar, varken praktiska eller ekonomiska med ett samarrangemang.  

En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 13 röster och motionärens förslag 2 röster.  

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 

 

§ 13. Beslut i ärende § 12 

Se beslut i § 12  

 

§ 14. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Se § 12. 

 

§ 15. Val av styrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 

tjänstgöringsordning.  

Mötesordförande presenterade valberedningens förslag. 

Beslut om styrelse och suppleanternas tjänstgöringsordning för det kommande 

verksamhetsåret blev enligt följande:  

 

a) Ordförande: Madelene Törnlund, sitter på 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Madelene Törnlund till ordförande. 

 

b) Vice ordförande: Vakant, nyval 2 år  

Vid mötet befanns posten som vice ordförande vakant. Nominering av vice ordförande 

öppnades upp då den som nominerats, efter årsskiftet meddelat att hon inte längre är aktuell 

för posten. 
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Valberedningen använde sig av sin rätt att besluta om öppen nominering som står beskriven i 

stadgarna §10 moment 2. Sådant beslut får endast fattas om antalet nominerade är 

otillräckligt för att genomföra de val som ska ske enligt § 7 mom. 3 p. 14–15, vilket nu är fallet. 

Den öppna nomineringen på årsmötet gäller för rollen som vice ordförande. 

Valberedningen föreslog Catarina Lundgren till posten som vice ordförande. Mötet mottog 

även ett förslag från medlem om att välja Jessica Jakobsson till posten. En röstning 

genomfördes, där Catarina fick 15 röster och Jessica fick 3 röster.  

Annicka Barvestad påpekade att Josefin Berggren inte står med i underskriften av 

valberedningens slutgiltiga val. Josefin Berggren bekräftade att hon deltagit i valberedningens 

möten och att det bara handlar om att det missats att skriva in hennes namn. 

Årsmötet beslutade att gå på valberedningens förslag att välja Catarina Lundgren till vice 

ordförande.  

 

c) Sekreterare: Hilda Björkman, fyllnadsval 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Hilda Björkman till sekreterare 

 

d)  Kassör: Maria Wägner, omval 2 år  

Årsmötet beslutade att välja Maria Wägner till kassör 

 

e)  Ledamot: Therese Flodin, omval 2 år  

Årsmötet beslutade att välja Therese Flodin till ledamot 

 

f)  Ledamot: Ulrika Broberg, fyllnadsval 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Ulrika Broberg till ledamot 

 

g)   Suppleant: Lova Arnesjö, nyval 2 år  

Årsmötet beslutade att välja Lova Arnesjö till suppleant 

 

Suppleantordning  

1. Anette Sjögren   

2. Lova Arnesjö  

    

§ 16. Val av två revisorer och en revisorssuppleant enligt § 9 i stadgarna  

Revisor: Amanda Bremme, omval 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Amanda Bremme till revisor 

Revisor: Elisabeth Nordenberg, nyval 1 år  

Årsmötet beslutade att välja Elisabeth Nordenberg till revisor 

Revisorssuppleant: Sophie Eklund, omval 1 år  
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Årsmötet beslutade att välja Sophie Eklund till revisor 

    

Övriga poster är och som sitter till och med årsmöte 2026  

Ledamot: Marianne Nordahl kvarstår 1 år  

Suppleant: Anette Sjögren kvarstår 1 år   

 

§ 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna  

a) Sammankallande ledamot för 1 år:   

Valberedningen föreslog Margareta Westlin som sammankallande ledamot. Mötet mottog 

även ett förslag från medlem om att välja Annicka Barvestad till posten. En röstning 

genomfördes, där Margareta fick 12 röster och Annicka fick 3 röster.  

Årsmötet förslag godkändes därmed. 

 

b)  Ledamot för 1 år  

Årsmötet föreslog Josefine Berggren som ledamot. Mötet mottog även ett förslag från 

medlem om att välja Charlotte Barvestad till posten. En röstning genomfördes, där Josefine 

fick 12 och Charlotte fick 4 röster.  

Årsmötets förslag godkändes därmed. 

Malin Ranestål kvarstår 1 år  

 

§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12, 14, 15 och 16  

Omedelbar justering av punkterna 12, 14, 15 och 16 sker och därmed kan den nya styrelsen 

påbörja sitt arbete.  

 

§ 19. Beslut om styrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under 

punkt 12 

Inget att notera.  

 

§ 20. Väcks vid årsmötet förslag i ett ärende som inte finns medtaget på dagordningen, tas 

ärendet upp till diskussion men inte till beslut. 

En medlem protesterade mot att styrelsen beslutat att icke medlem fått publicera sin hund på 

hanhundslistan som att tillgå på hemsida, detta mot en avgift på 100 kr. Hon anser att det ska 

endast vara förbehållet medlemmar. Mötesordförande önskade att medlemmen skickar in sin 

protest till styrelsen. 

 

*21.20 lämnar en deltagare mötet och röstlängden justeras till 19 personer.  
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§ 21. Övrigt – presentation av Årets Hundar  

Ordförande Madelene Törnlund presenterade årets hundar:  

 

Agility  

1. Riddarängens Flinga  

2. White Ice Wolfs Grand Slam 

Allround 

1. White Ice Wolfs Grand Slam 

Bruks 

1. I’m Isac Of Ariellespride 

Lydnad 

1. I’m Isac Of Ariellespride 

2. White Ice Wolfs Grand Slam 

Nosework  

1. Erövrarens Hayashi 

2. Divatorpets Järta Av Cita  

3. I’m Isac Of Ariellespride 

Rallylydnad 

1. I’m Isac Of Ariellespride 

2. White Ice Wolfs Grand Slam 

3. Riddarängens Flinga 

4. Sunnantorp's Pass It On  

Utställning 

1. Frostflake’s Xtreme X 

2. Tarantino True Romance Biale Wilki 

3. Frostflake´s Happy Holli BIM 

4. Forstflake’s Intense Indi 

5. Kylie Of Trebones Berger Blanc 

Utställning Veteran 

1. Kylie Of Trebones Berger Blanc 

2. Hector Vom Reinholdsberg BIM 

Viltspår:  

1. Riddarängens Greta Garbo 

2. Haketorps Fagra Fiona 

3. Rolling Dogs Nanok 
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§ 22. Mötets avslutande 

En medlem tackar gamla styrelsen för ett bra jobb och önskar den nya styrelsen lycka till. 

Mötesordförande avslutade mötet och tackade för förtroende att ha fått leda årsmötet och 

hon önskade styrelsen ett varmt lycka till med styrelsearbetet. Kirsten lämnade över 

ordförandeklubban till Madelene Törnlund.  
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Protokoll digitalt Årsmöte Vit Herdehundklubb 2025-03-26 kl. 19.00 
https://vitherdehundklubb.se/årsmöteshandlingar 


§ 1. Mötets öppnande 


Vice ordförande Madelene Törnlund hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet 


öppnat. 


 


§ 2. Fastställande av röstlängd  


23 personer närvarade (se bilaga 1). 22 personer var röstberättigade.  


Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden till 22 röstberättigade medlemmar.   


 


§ 3. Val av årsmötesordförande 


Årsmötet beslutade att välja Kirsten Silow Örnberg till ordförande för mötet. Kirsten tackade 


för förtroendet att leda mötet.  


 


§ 4. Styrelsens anmälan om protokollförare 


Styrelsen anmälde Anneli Löf som protokollförare för mötet. 


Årsmötet beslutade att välja Anneli Löf till protokollförare för mötet.  


  


§ 5. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare att tillsammans med mötesordförande 


justera protokollet 


Årsmötet föreslog Monica Evans och Josefine Berggren till protokolljusterare tillika 


rösträknare. att justera protokollet.   


Årsmötet beslutade att Monica Evans och Josefine Berggren justerar protokollet och agerar 


rösträknare under mötet.  


 


§ 6. Beslut om närvaro och yttrandefrihet förutom av valda personer enligt § 7 moment 21 i 


stadgarna 


På frågan om mötesordförande Kirsten Silow Örnberg har yttranderätt, men inte rösträtt 


svarade årsmötet ja.  
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§ 7. Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst 


På frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst.  


Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst 


 


§ 8. Fastställande av dagordning  


Mötesordförande presenterade styrelsens föreslagna dagordning. Ett önskemål om tillägget 


att diskutera hanhundslistan inkom från en medlem, vilket godkändes av årsmötet och lades 


till som en övrig fråga. Mötesordförande påpekade dock att det under årsmöten inte är 


brukligt att ha diskussioner under punkt 20. 


Årsmötet beslutade att fastställa dagordningen i enlighet med styrelsens förslag.  


 


§ 9. Genomgång av:  


a) Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag 


från föregående årsmöte 


Styrelsens verksamhetsberättelse, inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag från 


föregående årsmöte gicks igenom. 


En medlem, framförde synpunkter gällande verksamhetsberättelsens detaljeringsgrad. 


Mötesordförande kommenterade att varje arbetsgrupp bör redovisa en egen 


verksamhetsberättelse som styrelsen sedan sammanställer. Styrelsen beaktar förslaget inför 


det kommande verksamhetsåret. 


Vid genomgången noterades särskilt att ett uppdrag som styrelsen fått under föregående 


årsmöte §12 fallit bort på grund av den mänskliga faktorn. Uppdraget löd: ”VHK tillsätter en 


arbetsgrupp, ledd av en styrelseledamot och i övrigt medlemmar utanför styrelsen, i avsikt att 


med kraft verka mot såväl SBK om SKK för att kraven på arbetsmeriter avskaffas omgående 


och utan dröjsmål”. 


Styrelsen har bett motionären om ursäkt för det inträffade och styrelsen återupptar 


skyndsamt ärendet. 


 


b) Balans- och resultatberäkning 


Kassör Maria Wägner presenterade den finansiella sammanställningen, inklusive balans- och 


resultaträkning och svarade på frågor. Årsmötet noterade att 2024 resulterade i ett överskott 


om 28 669 kr.  


Årsmötet godkände den finansiella sammanställningen. 


 


c) Revisorernas berättelse  


Revisor Hilda Björkman föredrog revisionsberättelsen för 2024. 
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§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst eller 


förlust 


Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultatrapporterna per den 31 


december 2024.  


 


§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen ledamöter 


Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsens ledamöter 


ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024.  


 


*Kl 19.56 upptäcktes att en deltagare lämnat mötet, varpå röstlängden uppdaterades till 21 


personer. 


 


§ 12. Genomgång av styrelsens förslag avseende:   


a) Mål  


Mötesordförande presenterade mål och verksamhetsplan för 2025 enligt det underlag som 


skickats ut i samband med årsmöteshandlingarna.   


 


Det inkom önskemål från två medlemmar att planering för uppfödarna ska finnas med i 


verksamhetsplanen. Mötesordförande förordade ett tillägg i verksamhetsplanen. 


 


Två medlemmar uttryckte vid mötet sin uppfattning att styrelsen inte lyssnar till uppfödarnas 


synpunkter i tillräcklig omfattning. Maria Wägner, representant för styrelsen, informerade då 


om att uppfödare har bjudits in till totalt tre uppfödarmöten: två under första halvåret 2024 


samt ett i mars 2025. Styrelsen har därmed erbjudit flera tillfällen till delaktighet. Maria 


påpekade att intresset för att delta i dessa möten har varit svalt. 


 


En av dessa medlemmar framförde önskemål om att en arbetsgrupp där uppfödare ingår bör 


skapas. Mötesordförande föreslog att medlemmen kontaktar styrelsen direkt för att ta 


initiativ till att en sådan grupp bildas, då detta ligger inom styrelsens mandat. 


 


Samma medlem påpekade att årsmöteshandlingarna innehåller felaktigheter, bland annat en 


felaktig hemsideadress i sidfoten och uttryckte att dokumenten behöver korrekturläsas 


noggrannare. Protokollföraren upplyste om att dokumenten redan är korrekturlästa och 


mötesordförande instämde i att trots god kontroll kan enstaka fel ändå förekomma. 


Medlemmen framförde att brister i dokumentens korrekthet kan påverka medlemmars 


förtroende och leda till utträden, en uppfattning mötesordförande inte delade. 
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Vidare framförde samma medlem kritik mot klubbens statuter för utmärkelsen "Årets Hund", 


särskilt gällande kravet på att publicera bild på hela ekipaget på klubbens hemsida. 


Medlemmen menade att detta krav mött motstånd och hänvisade till att minst en medlem 


valt att lämna klubben på grund av detta. Madelene Törnlund informerade om att statuterna 


för "Årets Hund" kommer att ses över av ansvariga. 


Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till mål och verksamhetsplan för 2025. 


 


*Kl. 20.07 lämnar ytterligare en deltagare mötet och röstlängden uppdateras till 20 personer.  


 


b) Rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för närmast 


följande verksamhetsår. 


Mötesordförande presenterade avsedda budgetramar.  


Årsmötet beslutade att godkänna rambudgeten för innevarande år samt preliminär 


rambudget för kommande år. 


 


c) Medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för nästkommande verksamhetsår 


Styrelsen föreslog fortsatt oförändrad medlemsavgift på 195 kr för verksamhetsåret 2026.   


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag. 


 


d) Andra ärenden samt motioner vilka styrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för 


verksamhet och ekonomi. 


 


Motion 1: Geografisk förläggning av rasspecialen  


Motionären presenterade motion 1 och förtydligade bakgrunden och sitt yrkande om att 


rasspecialerna bör förläggas där flest medlemmar finns.  


Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen, då det inte är självklart att de som 


är intresserade av att ställa ut på Rasspecialen bor i de områden där det finns flest 


medlemmar. 


En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 16 röster och motionärens förslag 4 röster.  


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 


 


Motion 2:  Val av domare vid rasspecial 


Motionären presenterade motion 2 och förtydligade bakgrunden till sin motion om att enbart 


nyttja erfarna rasspecialister till att döma rasspecialen för att säkra rasstandarden.  


Styrelsen har gjort en historisk granskning vilken visar att de domare som dömt vid 


rasspecialer under åren 2000-2024 varit/är utbildade på rasen och att några domare varit/är 


allrounddomare enligt kriterier satta av SKK.  
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Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen då det inte finns ett konkret 


yrkande, då beteckningen rasspecialist inte existerar inom den svenska domarkåren. 


Dessutom visar genomgång av samtliga rasspecialer att domarna har varit/är utbildade på 


rasen. 


En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 13 röster och motionärens förslag 6 röster.  


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 


 


Motion 3 – Arrangera rasspecial i samverkan med annan rasklubb  


Motionären presenterade motion 3 och förtydligade bakgrunden till sin motion om att 


arrangera rasspecialer tillsammans med en annan rasklubb.  


Styrelsen yrkade att årsmötet beslutar att avslå motionen, då det saknas ett konkret yrkande 


och att det i samråd med utställningsgruppen framkommit att det inte finns några egentliga 


fördelar, varken praktiska eller ekonomiska med ett samarrangemang.  


En röstning genomfördes där styrelsens förslag fick 13 röster och motionärens förslag 2 röster.  


Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens yrkande att avslå motionen. 


 


§ 13. Beslut i ärende § 12 


Se beslut i § 12  


 


§ 14. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 


Se § 12. 


 


§ 15. Val av styrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 


tjänstgöringsordning.  


Mötesordförande presenterade valberedningens förslag. 


Beslut om styrelse och suppleanternas tjänstgöringsordning för det kommande 


verksamhetsåret blev enligt följande:  


 


a) Ordförande: Madelene Törnlund, sitter på 1 år  


Årsmötet beslutade att välja Madelene Törnlund till ordförande. 


 


b) Vice ordförande: Vakant, nyval 2 år  


Vid mötet befanns posten som vice ordförande vakant. Nominering av vice ordförande 


öppnades upp då den som nominerats, efter årsskiftet meddelat att hon inte längre är aktuell 


för posten. 
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Valberedningen använde sig av sin rätt att besluta om öppen nominering som står beskriven i 


stadgarna §10 moment 2. Sådant beslut får endast fattas om antalet nominerade är 


otillräckligt för att genomföra de val som ska ske enligt § 7 mom. 3 p. 14–15, vilket nu är fallet. 


Den öppna nomineringen på årsmötet gäller för rollen som vice ordförande. 


Valberedningen föreslog Catarina Lundgren till posten som vice ordförande. Mötet mottog 


även ett förslag från medlem om att välja Jessica Jakobsson till posten. En röstning 


genomfördes, där Catarina fick 15 röster och Jessica fick 3 röster.  


Annicka Barvestad påpekade att Josefin Berggren inte står med i underskriften av 


valberedningens slutgiltiga val. Josefin Berggren bekräftade att hon deltagit i valberedningens 


möten och att det bara handlar om att det missats att skriva in hennes namn. 


Årsmötet beslutade att gå på valberedningens förslag att välja Catarina Lundgren till vice 


ordförande.  


 


c) Sekreterare: Hilda Björkman, fyllnadsval 1 år  


Årsmötet beslutade att välja Hilda Björkman till sekreterare 


 


d)  Kassör: Maria Wägner, omval 2 år  


Årsmötet beslutade att välja Maria Wägner till kassör 


 


e)  Ledamot: Therese Flodin, omval 2 år  


Årsmötet beslutade att välja Therese Flodin till ledamot 


 


f)  Ledamot: Ulrika Broberg, fyllnadsval 1 år  


Årsmötet beslutade att välja Ulrika Broberg till ledamot 


 


g)   Suppleant: Lova Arnesjö, nyval 2 år  


Årsmötet beslutade att välja Lova Arnesjö till suppleant 


 


Suppleantordning  


1. Anette Sjögren   


2. Lova Arnesjö  


    


§ 16. Val av två revisorer och en revisorssuppleant enligt § 9 i stadgarna  


Revisor: Amanda Bremme, omval 1 år  


Årsmötet beslutade att välja Amanda Bremme till revisor 


Revisor: Elisabeth Nordenberg, nyval 1 år  


Årsmötet beslutade att välja Elisabeth Nordenberg till revisor 


Revisorssuppleant: Sophie Eklund, omval 1 år  
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Årsmötet beslutade att välja Sophie Eklund till revisor 


    


Övriga poster är och som sitter till och med årsmöte 2026  


Ledamot: Marianne Nordahl kvarstår 1 år  


Suppleant: Anette Sjögren kvarstår 1 år   


 


§ 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna  


a) Sammankallande ledamot för 1 år:   


Valberedningen föreslog Margareta Westlin som sammankallande ledamot. Mötet mottog 


även ett förslag från medlem om att välja Annicka Barvestad till posten. En röstning 


genomfördes, där Margareta fick 12 röster och Annicka fick 3 röster.  


Årsmötet förslag godkändes därmed. 


 


b)  Ledamot för 1 år  


Årsmötet föreslog Josefine Berggren som ledamot. Mötet mottog även ett förslag från 


medlem om att välja Charlotte Barvestad till posten. En röstning genomfördes, där Josefine 


fick 12 och Charlotte fick 4 röster.  


Årsmötets förslag godkändes därmed. 


Malin Ranestål kvarstår 1 år  


 


§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12, 14, 15 och 16  


Omedelbar justering av punkterna 12, 14, 15 och 16 sker och därmed kan den nya styrelsen 


påbörja sitt arbete.  


 


§ 19. Beslut om styrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats under 


punkt 12 


Inget att notera.  


 


§ 20. Väcks vid årsmötet förslag i ett ärende som inte finns medtaget på dagordningen, tas 


ärendet upp till diskussion men inte till beslut. 


En medlem protesterade mot att styrelsen beslutat att icke medlem fått publicera sin hund på 


hanhundslistan som att tillgå på hemsida, detta mot en avgift på 100 kr. Hon anser att det ska 


endast vara förbehållet medlemmar. Mötesordförande önskade att medlemmen skickar in sin 


protest till styrelsen. 


 


*21.20 lämnar en deltagare mötet och röstlängden justeras till 19 personer.  
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§ 21. Övrigt – presentation av Årets Hundar  


Ordförande Madelene Törnlund presenterade årets hundar:  


 


Agility  


1. Riddarängens Flinga  


2. White Ice Wolfs Grand Slam 


Allround 


1. White Ice Wolfs Grand Slam 


Bruks 


1. I’m Isac Of Ariellespride 


Lydnad 


1. I’m Isac Of Ariellespride 


2. White Ice Wolfs Grand Slam 


Nosework  


1. Erövrarens Hayashi 


2. Divatorpets Järta Av Cita  


3. I’m Isac Of Ariellespride 


Rallylydnad 


1. I’m Isac Of Ariellespride 


2. White Ice Wolfs Grand Slam 


3. Riddarängens Flinga 


4. Sunnantorp's Pass It On  


Utställning 


1. Frostflake’s Xtreme X 


2. Tarantino True Romance Biale Wilki 


3. Frostflake´s Happy Holli BIM 


4. Forstflake’s Intense Indi 


5. Kylie Of Trebones Berger Blanc 


Utställning Veteran 


1. Kylie Of Trebones Berger Blanc 


2. Hector Vom Reinholdsberg BIM 


Viltspår:  


1. Riddarängens Greta Garbo 


2. Haketorps Fagra Fiona 


3. Rolling Dogs Nanok 
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§ 22. Mötets avslutande 


En medlem tackar gamla styrelsen för ett bra jobb och önskar den nya styrelsen lycka till. 


Mötesordförande avslutade mötet och tackade för förtroende att ha fått leda årsmötet och 


hon önskade styrelsen ett varmt lycka till med styrelsearbetet. Kirsten lämnade över 


ordförandeklubban till Madelene Törnlund.  
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